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DIDAKTICKY TEST

Pocet tiloh: 16
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomiicky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladni informace k zadani zkousky

Casovy limit pro fe$eni didaktického
testu je uveden na zaznamovém
archu.

U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bod.

Za neuvedené feseni ¢i za nespravné
fedeni ulohy se neudéluji zaporné
body.

Odpovédi piste do zaznamového
archu.

Poznamky si mizete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

Didakticky test obsahuje oteviené

a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podtlohy je pravé
jedna odpovéd'spravna.

EI Pravidla spravného zapisu

do zaznamového archu

Re3eni uloh zapisujte do zéznamového
archu mod¥e nebo ¢erné pisici
propisovaci tuzkou, kterd pise
dostatecné silné a nepferusované.
Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovén za chybné
feseni.

V konstrukénich dlohach rysujte tuzkou
a nasledné vie obtdhnéte propisovaci
tuzkou.

@ Pokyny k otevienym tlohdm
« Re3eni dloh piste ¢iteln& do vyznacenych

bilych poli zdznamového archu.
pd
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Pokud budete chtit provést opravu,
pavodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zédznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacenad bila
pole zaznamového archu nebudou
hodnoceny.

Pokyny k uzavienym tiloham
« Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,

zietelné zakfizkujte v prislusném bilém
poli zdiznamového archu, a to presné
z rohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit ndsledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte plvodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.
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Jakykoliv jiny zptsob zdznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!

Pfedmétem autorskych prav Centra pro zjistovéani vysledkd vzdélavani
Vefejné nepiistupna informace podle § 60b odst. 3 a § 80b 3kolského zakona




V ulohach 1, 2, 4, 5 a 16 prepiste do zdznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypoctéte, kolik procent je 150 gram{ ze tfi ¢tvrtin kilogramu.
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Doporuéeni: Ulohu 3 feite pfimo v zdznamovém archu.
max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek zapiste zliomkem v zakladnim tvaru.
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy postup feseni.
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max. 3 body

4.1 Automobil Siroky 1 770 mm jel v jizdnim pruhu Sirokém 3 m 25 cm.
Jizdni pruh se zUzZil o pal metru. = Vom

Vypoctéte, o kolik centimetri je zizZeny jizdni pruh $irsi nez automobil.
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4.2  Cestaz Prahy do Ziliny autobusem trvala 6 hodin a 20 minut,

vlakem jen 4 hodiny a 45 minut. 2 i)

- L Ja’fm/w , .
Vypoctéte, o kolik minut trvala cesta autobusem déle nez viakem.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 5

Martin ma krok dlouhy 60 cm a jeho tatinek 90 cm.

Od 3koly k nim:dom{ vede jedina cesta a Martin na ni udéla 1 200 krokd.
(czvv)

max. 4 body

5.1 Vypoctéte, kolik krokd na této cesté udéla tatinek.

5.2 Tatinek vyrazil zdomova naproti Martinovi, ktery el touto cestou od 3koly domdi.
Nez se setkali, udélali oba stejny pocet krokd.
Vypoctéte, kolik krok udélal Martin od skoly k mistu setkani.
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VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Vsechny modré a Cervené kulicky jsou rozdéleny do tii stejné pocetnych skupin A, B, C
po 120 kuli¢kach. Ve skupiné A jsou jen modré kuli¢ky a ve skupiné B jen &ervené kulicky.
Skupina C obsahuje ¢tvrtinu z celkového poctu modrych kuli¢ek a zbytek cervenych.

(CZVY)

max. 4 body
6

6.1 Urcete pocet modrych kulicek ve skupiné C.
6.2  Urcete pocet viech Cervenych kulicek.

6.3  Vyjadrete v zdkladnim tvaru pomér poctu modrych a poctu Cervenych kuli¢ek
ve skupiné C (v uvedeném poradi).

V zaznamovém archu uvedte ve viech ¢astech Ulohy postup FeSeni.
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Ze dvou krychli s hranou délky 10 cm jsme vytvorili dvé nova télesa.
Prvni téleso vzniklo z krychle po odFiznuti ¢asti tvaru kvadru.
Druhé téleso vzniklo z krychle po odfiznuti ¢asti tvaru trojbokého hranolu.

Nejkratsi hrana prvniho i druhého télesa méri 7 cm.

do Druhé téleso
e : Prvni téleso
10
: ' 7cm 7cm
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/7 10 7 /O
do 10 cm 10cm
(czw)
max. 4 body
7 Vypoététe vcm? objem

7.1 prvniho télesa,
7.2 druhého téiesa.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech tlohy postup Feseni.
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Doporuceni pro Ulohy 8 a 9: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

V roviné lezi bod P a Uhel TCU.
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max. 3 body

8.1 Sestrojte a oznacte pismenem osu o Ghlu TCU.

8.2  Bod Cje vrchol rovhoramenného trojuhelniku ABC se zakladnou AB.
Ramena AC a BC tohoto trojuhelniku lezi na polopfimkach CT a CU.
Bod P leZi na strané AB.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy trojuhelniku ABC
a trojuhelnik narysujte.

V zéznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).




VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V roviné lezi kruznice k se sttedem S, pfimka p a bod D.
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max. 2 body

9 Bod D je vrchol obdéIniku ABCD.
Na pfimce p leZi strana AB tohoto obdélniku. Vrchol CleZi na kruznici k.

Sestrojte a oznacte pismeny chybéjici vrcholy obdélniku ABCD
a obdélnik narysujte.
Najdéte viechna feseni.

V zaznamovém archu obtahnéte vie propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Obvod 1. obrazce je 32 cm.

1. obrazec 2. obrazec 3. obrazec
7.
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Tti obrazce byly sloZzeny z 9 shodnych ¢tvercli a 3 shodnych rovnoramennych trojihelnik(.

(V 1. a 2. obrazci maji sousedni ¢tverce a trojuhelniky spolecné vrcholy a nikde neptecnivaiji.)

(@47
max. 4 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).
10.1  Obsah 1. obrazce je 48 cm?. X
10.2  Obvod 2. obrazce je vétsi nez 48 cm. [:]
10.3 Obvod 3. obrazce je 44 cm. @ D
ford -1 8 e i 2 e
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VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 11
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11 Jaka je velikost thlu 5?
Velikosti Uhld nemérte, ale vypoctéte. /0/4&([4.2& "ol = e

A) mensinez 75° /
1A= 1o

&) a0 LES

2 body

D) 85° Bl =40 i) _y /)
F) A o) @/

vétsi nez 85°

VYCHOZI TEXT K ULOZE 12

Na jafe se konal détsky plavecky zdvod smisenych stafet.
Kazda Stafeta uplavala celkem 48 bazénd.

Ve Stafeté A bylo o 6 divek vice nez chlapci. Kazda divka uplavala 1 bazén
a kazdy chlapec 2 bazény.

(CZWV)
o 2 body
J
12 Kolik déti bylo ve stafeté A? C/é/c'; .. X .. /M(A@ 7%
A) méné nes 34 déti D xu ;
(B 34dsti e e . ,
Q) 36déti @
D) 38 déti Ix + Xe¢ = 9§ [-¢
E) vice nez 38 déti \?X = Z/Q
Xo= ()

e poicl det ye el 4yt [% > 2]




VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOHAM 13-14

Graf udava pocty 4kl jedné tfidy v pribéhu 3esti let. Nékteré Udaje v grafu chybi.
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SE, . B Vsichni zaci
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R ' & Chlapci
£ 12 ik ;

i & Divky

1.rok 2.rok 3.rok  4.rok 5. rok 6. rok
05 ol Z-{l) i H-H97)
Po doplnéni chybéjicich udaji odpovézte na nasledujici otazky. PFi feseni vychazejte
pouze z doplnéného grafu.

(czw)
. 2 body
13 Kolikrat doslo k mezirocni zméné poctu chlapcii v obdobi od 1. do 6. roku?

@' dvakrét /7@#‘ f& 3 moben. (0 A4S e ¢ )
O tiikrat Mon' £ 6 ¢ polen (2 16 0e 12)

D) (ctyfrikrat x///

E) pétkrat lfx = 2 W)

14 Ve kterém roce byl pocet chlapcit o ¢tvrtinu vétsi nez pocet divek?
A 1. -0,
CI fak ASelips
B) ve 2.roce P
12 dived

A) jedenkrét

2 body

C) ve3.roce

D) ve4.roce /Q + -é/z IS 72[1 :/{’(

Y

E) vb5.roce

10




max. 6 bodi
15 Prifadte ke kazdé uloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

3

15.1  Zajezd stoji 14 000 korun. Prvnimu zékaznikovi byla poskytnuta 25% sleva. @
)

Jaka byla cena zajezdu pro prvniho zakaznika?

15.2  Zajezd stoji 12 000 korun. Cena zdjezdu se sklada ze dvou polozek: ceny za pobyt
a ceny za dopravu. Cena za dopravu je stejna jako pétina ceny za pobyt.

(=

Jaka je cena za samotny pobyt?

153 Cenazdjezdu je 18 000 korun.
Pfedem je tfeba zaplatit zalohu, ktera tvofi dvé tietiny ceny zajezdu.
Cena za ubytovani je stejnd jako 75 % zélohy na zéjezd.

Th \}
J

Jaka je cena za ubytovani?

A) 9000 korun
B) 9500 korun
C) 9600 korun
D) 10000 korun
E) 10500 korun

F) jindcena
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Na Ctvercové siti vytvarime ze sirek ctvercové labyrinty podle jednotnych pravidel:
- Kazda sirka oddéluje vzdy dvé pole Ctvercové sité.

- Sirky na sebe navazuji, za¢inaji ve stfedu ¢tvercového labyrintu a konéi v jeho levém
dolnim rohu.

- Nejmen3i labyrint je slozen z 8 sirek a obsahuje 4 pole ¢tvercové sité.

— P¥i sestavovani nasledujiciho labyrintu se pfida k pfedchozimu labyrintu nejmensi
mozny pocet sirek.

Na obrazku jsou tfi nejmensi labyrinty.

1. 2. 3.

(Cw) éx6 pal’
P~ Max. 4 body
16  Vypoctéte, Gk = )b+ Z/‘-é‘&
—7

16.1  kolik poli Ctvercové sité obsahuje 4. labyrint,
byt chschye b pol ~dedy |64 pit']

16.2 o kolik poli ctvercové sité je 7. labyrint vétsi nez 6. labyrint,
4 /aéiu/mé o exqy /?o/f = 4% /00// ' 196 - fos :@
g byvinl - AXAL polt = r/%/o//’ il
16.3  kolik sirek musime pfidat, chceme-li zvétsit 9. labyrint na 10. labyrint.
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Cpiniy

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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